
 



 



 
РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна робота: 122 стор. (основна частина - 86 стор.), 38 рис., 21 табл., 8 

додатків, 40 джерел та 24 листів графічного матеріалу, оформленого у вигляді альбому 

(матеріали для презентації).  

Об’єкт дослідження – транспортний процес вантажних автомобільних перевезень 

(ВАП) негабаритного і великовагового вантажу (НіВВ) (лопать ротора вітрового 

генератора) рухомим складом (РС) автотранспортного підприємства ТОВ "Інтерфрахт 

Сервіс" (далі - АП). 

Предмет дослідження – методологія управління логістичними ризиками (ЛР) при 

здійсненні ВАП НіВВ. 

Метою кваліфікаційної роботи є обґрунтування ефективного транспортного 

проекту ВАП НіВВ РС АП за рахунок обґрунтування управлінських рішень, які 

спрямовані на мінімізацію або усунення ЛР на відповідних етапах транспортного 

процесу перевезення відповідного типу вантажу.  

Методи дослідження - достовірність і обґрунтованість дослідження забезпечило 

використання наступних методів - логічного узагальнення; теорія управління ЛР; 

системного аналізу; теорії прийняття управлінських рішень, математичного 

моделювання, методу "fuzzy Decision Making Trial and Evaluation" ("fuzzy Dematel"), 

методу "Failure Modes and Effects Analysis" ("FMEA"). 

Отримані результати. Досліджені ЛР, які впливають на ефективність і якість ВАП 

НіВВ; проведено комплексне оцінювання ЛР при виконанні ВАП НіВВ з метою 

визначення найбільш вагомих ЛР транспортного процесу; запропоновані управлінські 

рішення, які спрямовані на мінімізацію ЛР на відповідних етапах ВАП НіВВ. 

Ступінь впровадження. Керівництво АП надало позитивну оцінку та прийняло до 

розгляду питання щодо впровадження розробок проведеного дослідження в 

транспортній діяльності АП при виконанні ВАП НіВВ. Отримані результати мають 

універсальний характер і можуть бути використані на АП, які виконують перевезення 

НіВВ. 
ЛОПАТЬ ВІТРОВОГО ГЕНЕРАТОРА, НЕГАБАРИТНИЙ І ВЕЛИКОВАГОВИЙ 

ВАНТАЖ, ТРАНСПОРТНИЙ ПРОЕКТ, ЛОГІСТИЧНИЙ РИЗИК, АВТОМОБІЛЬНІ 

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВАНТАЖНИЙ АВТОПОЇЗД, НИЗЬКОРАМНИЙ 

НАПІВПРИЧІП-ТРАЛ, ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПРОЕКТ, ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність обраної теми дослідження. Розвиток вітрової енергетики в 

Україні в останнє десятиліття приніс із собою поштовх до побудови великої кількості 

вітрових електростанцій. Необхідно відмітити, що зростаючий попит на 

альтернативні види енергії, знижує собівартість виробленої електричної енергії і, як 

наслідок – кінцевий споживач відчуває переваги цього процесу при сплаті 

комунальних послуг. Проблеми, які пов’язані з передачею енергії на великі відстані 

змусило виробників цієї продукції перейти до виробництва більш потужних і 

ефективних вітрових турбін з довшими лопатями. Зараз багато виробників 

випускають лопаті довжиною - 57-62 м. Але, збільшення довжини лопаті створює 

складності при розробці транспортного проекту готового вітрогенератора до міста 

встановлення. Варіанти транспортування великих лопатей часто обмежені, і вони 

здійснюються з великим ризиком, часом і фінансовими витратами. Тому при розробці 

проекту перевезення відповідного типу вантажу, необхідно врахувати ЛР на всіх 

етапах п транспортного процесу.  

Визначення стану розробки обраної теми. Питання експлуатації РС, 

оптимального використання ТЗ, удосконалення технічних і технологічних схем при 

організації процесу транспортування ВіНВ на різних видах транспорту. присвятили 

свої праці такі вчені, як: В.К. Козирев, В.А. Поздняков, Л.А. Чернишова, Т.К. Аміров, 

Д. Бенсон, Д. Уайтхед, Н.А. Троїцька, А.А. Смєхов, А.Д. Малов, А.М. Островський, 

Д.І. Данилов, В.В. Білецький, О.Д. Бунін, В.В. Козляков, А.Н. Матовніков, Р.Х. 

Имаметдінов.  

Питання формування та ефективності функціонування логістичних систем і 

розвитку транспортної логістики різноманітних видів вантажів досліджуються 

такими вченими, як Б. Анікін, Д. Бауерсокс, А. Гаджинський, О. Глогусь, Є. Голіков, 

А. Кальченко, Д. Клос, Є. Крикавський, Е. Мате, Л. Міротін, Ю. Неруш, В. 

Ніколайчук, М. Окландер, Ю. Пономарьова, О. Семененко, В. Сергеєв, І. Смирнов, В. 

Стаханов, И. Ташбаєв, Д. Тіскьє, В. Українцев, Н. Чухрай та ін. 



 
Організаційно-економічним аспектам транспортного забезпечення підприємств 

присвячені наукові праці Є. Бузовського, В. Василенка, В. Гобермана, Л. Зайончика, 

В. Ема, Л. Кормакова, В. Котелянця, О. Пилипченка, М. Пугачова та ін. 

Разом з тим, необхідність підвищення рівня ефективності транспортного процесу 

перевезення НіВВ зумовлює потребу в удосконаленні організаційних заходів, які 

спрямовані на обґрунтуванні ефективного РС за критерієм відповідності перевезення 

відповідного типу вантажу і безпосередньо енергоефективності цього процесу. Це й 

обумовило вибір теми та актуальність дослідження. 

Мета дослідження – обґрунтування ефективного транспортного проекту ВАП 

НіВВ РС АП за рахунок обґрунтування управлінських рішень, які спрямовані на 

мінімізацію або усунення ЛР на відповідних етапах транспортного процесу 

перевезення відповідного типу вантажу.  

Об’єкт дослідження - транспортний процес ВАП НіВВ (лопать ротора 

вітрового генератора) РС АП ТОВ "Інтерфрахт Сервіс".  

Предмет дослідження – методологія управління ЛР при здійсненні ВАП НіВВ. 

Методи дослідження - достовірність і обґрунтованість дослідження 

забезпечило використання наступних методів: логічного узагальнення; теорія 

управління ЛР; системного аналізу; теорії прийняття управлінських рішень, 

математичного моделювання, методу fuzzy Dematel, методу FMEA. 

Отримані результати. Досліджені ЛР, які впливають на ефективність і якість 

ВАП ВіНВ; проведено комплексне оцінювання ЛР при виконанні ВАП НіВВ з метою 

визначення найбільш вагомих ЛР транспортного процесу; запропоновані 

управлінські рішення, які спрямовані на мінімізацію або усунення ЛР на відповідних 

етапах ВАП НіВВ.  

Ступінь впровадження. Керівництво АП надало позитивну оцінку та 

прийняло до розгляду результати проведеного дослідження в транспортній діяльності 

АП при виконанні ВАП НіВВ. Отримані результати мають універсальний характер і 

можуть бути використані на АП, які виконують перевезення НіВВ.  



 
ВИСНОВКИ 

Метою магістерської кваліфікаційної роботи – є обґрунтування ефективного 

транспортного проекту вантажних автомобільних перевезень негабаритного і 

великовагового вантажу рухомим складом автотранспортного підприємства за 

рахунок обґрунтування управлінських рішень, які спрямовані на мінімізацію або 

усунення логістичних ризиків на відповідних етапах транспортного процесу 

перевезення відповідного типу вантажу 

В теоретичному розділі досліджено основи планування транспортних проектів. 

Спираючись на вітчизняну наукову літературу, сформовано визначення процесу 

планування проектів, визначено алгоритм і основні фази планування транспортного 

проекту, виокремлено основні етапи його планування. Досліджено методи аналізу 

логістичних ризиків, які широко застосовуються для економічного розрахунку та 

проектування інвестиційної діяльності. Розглянуто основні принципи прийняття 

управлінських рішень в умовах невизначеності з використанням методів HAZOP та 

FMEA. 

В аналітичному розділі кваліфікаційної роботи було проведено аналіз 

транспортної діяльності АП. Проведено дослідження транспортної діяльності ТОВ 

"Інтерфрахт Сервіс", за результатами якого сформовано наступні висновки: основною 

спеціалізацією АП є виконання НіВВ; більшість замовлень виконано для клієнтів 

аграрної та будівельної галузей. Аналіз кількості середньомісячних замовлень показує, 

що попри ріст автопарку компанії в 2020 - 2022 рр., відбувся спад приросту кількості 

замовлень.  

Для оцінки ЛР запропоновано спеціальний алгоритм основною відмінністю, 

якого від відомих є процедура аналізу і визначення причин НЧ, яка дозволяє "глибоко" 

опрацювати вплив всіх зовнішніх і внутрішніх НЧ на ймовірність настання НП. Для 

зазначеної вище процедури використано метод fuzzy Dematel. 

На основі проведеного аналізу найбільш ймовірною НП при здійсненні ВАП 

НіВВ - лопаті вітряного генератора "Vestas V126" РС АП є невідповідність РС АП, що 

пов’язано з п’ятьма основними типами НЧ: людського, технічного, транспортного, 

соціального і факторів зовнішнього середовища, з яких виділено двадцять НЧ, які 

можуть створювати ЛР при здійсненні ВАП НіВВ.  



 
Найбільший вплив мають показники, які утворюють НЧ, що утворюють ЛР при 

здійсненні ВАП НіВВ, які пов’язані з транспортними факторами: невідповідність РС 

АП здійснювати перевезення НіВВ, вплив шкідливих НЧ (пил, шум, вібрація, темп-

ний режим та ін.), незадоволення ергономікою робочого місця водієм. І з технічними 

факторами: відсутність ефективної системи ТОіР ТЗ, експлуатація технічно 

несправного ТЗ.  

За результатами проведеного дослідження ЛР, що мають найбільші показники 

потребують мінімізації для покращення показників ТТС перевезення НіВВ до 

кінцевого споживача, можна констатувати то, що АП немає ефективного РС для 

перевезення відповідного типу вантажу, відсутність організації ефективної системи 

ВАП на АП і відсутність , невдосконалена система організації навчання (підвищення 

кваліфікації водіїв) НіВВ на АП. РС АП перебуває в незадовільному стані та є 

застарілим, що підтверджено проведеним аналізом структури парку РС АП. АП несе 

великі збитки від грошових витрат на проведення ТОіР для підтримання РС в робочому 

стані у відповідності до вимог, які пред’являються до ТЗ, які використовуються для 

ВАП НіВВ. Також необхідно відмітити те, що на АП відсутній РС для перевезення 

НіВВ, що розглядається. А це, як наслідок, зменшує конкурентоздатність АП на 

відповідному ринку транспортних послуг.  

В технологічному розділі кваліфікаційної роботи проведено обґрунтування 

вибору ефективного РС для перевезення НіВВ і показало доцільність застосування 

трьохосного СТ моделі MAN TGX 41.680 з колісною формулою 8×4 та 

спеціалізованого напівпричепа з підйомним механізмом моделі - Broshuis 3-Axle 

Quatro Blade Trailer. Проведено розрахунок розподілу вагових навантажень на 

відповідні осі автопоїзду для перевезення НіВВ підтвердив можливість 

транспортування згідно встановлених законодавством норм навантажень на осі ТЗ. 

Результати розрахунку кінематичних і силових показників, які виникають при 

русі автопоїзду для перевезення НіВВ доводять відсутність перенавантажень на 

елементи конструкції автопоїзда. Результати визначення ефективної потужності 

двигуна СТ показали необхідність використання СТ з потужністю двигуна Ne = 650 к. 

с.  



 
Результати розрахунку мінімального радіусу повороту автопоїзда показують, що 

R0 складає - 37,46 м, але конструкція напівпричепа передбачає можливість повороту 

коліс заднього візка на 700, що значно зменшує радіус повороту автопоїзда та дозволяє 

вписуватися в стандартні повороти. Результати розрахунків підтверджено з 

використанням САПР Autodesk AutoCAD Civil 3D. 

Встановлено, що автопоїзд з вантажем може рухатися по заздалегідь 

розробленому спецпроекту без супроводу автомобілів прикриття та патрульних 

автомобілів Національної поліції України, так як параметри автопоїзду з вантажем не 

перевищують допустимі значення чинного законодавства. 

В четвертому розділі кваліфікаційної роботи проведено розрахунок 

ефективності інвестиційного проекту закупівлі нового РС для виконання перевезень 

НіВВ. Результати розрахунків свідчать про доцільність реалізації інвестиційного 

проекту. Перевищення доходів над витратами призвело не розподіл витрат за 

періодами: всі витрати здійснюються в початковий період з меншим коефіцієнтом 

дисконтування, а всі доходи виходять в наступні періоди, за якими коефіцієнт 

дисконтування наростає. За 3 роки проект закупівлі нового РС для АП ТОВ 

"Інтерфрахт Сервіс" окупиться. 

В п’ятому, розділі кваліфікаційної роботи проведено аналіз небезпек, які 

впливають на водія автопоїзда під час виконання професійної діяльності, та 

встановлено основні небезпечні та шкідливі виробничі фактори, що супроводжують 

експлуатацію автомобільного транспорту, такими факторами є: нервово-емоційне 

напруження; шум та вібрація; пари токсичних речовин та несприятливий мікроклімат. 

Встановлено, що вищезазначені фактори негативно впливають на працездатність водія, 

знижуючи його продуктивність, створюють небезпеку для життя і здоров’я та 

підвищують імовірність виникнення ДТП. Надано рекомендації з мінімізації 

негативного впливу НЧ, які передбачають комплекс рекомендованих заходів, таких як 

дотримання режиму роботи і відпочинку, використання приладів контролю для 

зниження нервово-емоційного напруження водія. Також запропоновано комплекс 

технічних засобів, які дадуть змогу зменшити вплив від шуму та вібрації, мінімізувати 

потрапляння пилу та парів токсичних речовин. 
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